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上市公司商誊减值是什么意－计提商誉减值什么意思-
股识吧

一、以财务报告为目的的商誉减值测试什么意思

根据新会计准则规定，企业合并所形成的商誉至少应当在每年年度终了进行减值测
试，因企业合并形成的商誉账面价值，应当自购买之日起按照合理的方法分摊至相
关的资产组或者资产组组合中，每年年度终了进行的减值测试，可以较好地反映商
誉的实际情况，为报表使用者提供了现存商誉价值和企业资产价值的真实信息。

二、上市公司商誉减值，净资产受影响吗？

上市公司商誉减值，净资产受影响。
商誉作为上市公司的一项资产，具体表现为在并购中支付的对价超过被购买标的净
资产公允价值的部分。
对商誉而言，往往面临着可能发生减值的问题，经常需要对商誉价值进行再确认、
再计量。
在并购标的业绩承诺不达标、特别是亏损的情形下，上市公司往往需要计提商誉减
值准备，最终是直接影响上市公司当年实现的净利润。

三、商誉减值 为什么出现在同花顺领涨上面
商誉减值不是利空消息吗 为什么大家还会追着买这些？

商誉减值是利空，在股市上利空出尽是利好。

四、计提商誉减值什么意思

意思是商誉要计提减值损失。
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商誉是指能在未来期间为经营带来超额利润的潜在经济价值，或一家预期的获利能
力超过可辨认资产正常获利能力(如社会平均回报率)的资本化价值。
商誉是整体价值的组成部分。
在合并时，它是购买成本超过被合并净资产公允价值的差额。
商誉减值是指对在合并中形成的商誉进行减值测试后，确认相应的减值损失。
RBS的商誉减值主要由于之前的收购行为造成。
扩展资料商誉减值首先影响上市公司业绩，等于当初投资成果打了折扣。
收购对象业绩不能达到预期，是各方都不愿看到的，一般都会尽力完成，至少要拖
过三年业绩承诺期。
如果过了3年承诺期，并购对象业绩出现问题的概率更大，那时对上市公司拖累更
大。
其次则是影响到公司稳定。
以焦作万方为例，焦作万方以17亿元的现金收购吉奥高持有的万吉能源100%股权
，吉奥高用该笔资金购买焦作万方的股票，成为焦作万方大股东，但是吉奥高承诺
业绩无法兑现，按约定吉奥高要回购万吉能源。
近日法院判决，判令吉奥高投资返还协议转让价款并赔偿焦作万方利息损失。
但吉奥高已将该资金用于收购焦作万方，显然无力承担。
最后则是收购后管理团队不稳定带来的风险。
绿盟科技在上市后不久就启动收购同业公司亿赛通。
但亿赛通没法完成业绩承诺，该公司管理人员也在流失。
参考资料来源：股票百科- 商誉减值参考资料来源：股票百科-商誉

五、CPA如何看待商誉减值

商誉减值适用《资产减值》准则，回升的可能性很小，且避免确认资产重估增值和
操纵利润，减值损失一经确认，在以后会计期间不得转回。
商誉不用考虑有没有减值迹象，必须要进行减值测试，因为商誉是很虚的，只是产
生于非同一控制下的企业合并，合并成本高于被投资企业可辨认的净资产公允价值
份额的部分，如果是吸引合并下，商誉减值只在个别财务报表中反映，在资产组减
值的时候，要首先冲减商誉；
如果是在控股合并下，可收回金额含着少数股东的商誉商，合并报表中商誉的账面
价值仅仅是大股东的，需要进行调整，用调整后的账面价值去和可收回金额比较，
才能确认商誉的减值。
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六、资产减值，是什么意思

损益类科目，期末转入本年利润，结转后该科目没有余额借方表示计提各项减值准
备，坏账准备形成的损失，期末借方余额就是会减少本年利润借：资产减值损失 
贷：坏账准备（存货跌价准备、长期股权投资减值准备、持有至到期投资减值准备
、固定资产减值准备、在建工程——减值准备、工程物资——减值准备、生产性生
物资产——减值准备、无形资产减值准备、商誉——减值准备、贷款损失准备、抵
债资产——跌价准备、损余物资——跌价准备)贷方表示计提的各项减值准备的冲
回，期末贷方余额会增加本年利润借：坏账准备（存货跌价准备、长期股权投资减
值准备、持有至到期投资减值准备、固定资产减值准备、在建工程——减值准备、
工程物资——减值准备、生产性生物资产——减值准备、无形资产减值准备、商誉
——减值准备、贷款损失准备、抵债资产——跌价准备、损余物资——跌价准备)
贷：资产减值损失

七、为什么资产组提商誉的减值在母公司和少数股东间分摊，提
固定资产和无形资产的减值就按减值全额

应该是因为个别报表和合并报表站的角度不一样导致的。
甲公司是作为一整个资产组，这时候我们先不要想这个资产组。
我们就把甲公司作为一个单独的会计主体，那么甲公司会买资产卖资产，那么也会
计提资产减值，这些都是站在甲公司作为一个单独会计主体进行考虑的，甲公司最
后会编制本年的个别财务报表。
站在甲公司这个单独会计主体考虑的话，甲公司当初买资产的时候是花了真金白银
原价买的，那么如果这个资产减值了，他肯定也是全额计提的。
那么站在母公司编制个别财务报表的角度考虑的话，母公司当时购买甲公司的时候
(以非同一控制一次购买为例)，控股合并前提下母公司多花了钱买股份的话，商誉
并没有单独计量体现在分录中，而是计入了长期股权投资的初始合并成本中，个别
报表中体现不出商誉。
因此商誉也只能在母公司进行编制合并报表的时候才能看出来。
说另外一个问题，商誉减值进行分摊，那是因为我们现在综合编制合并报表要作调
整分录。
合并报表是甲公司的母公司进行编制，并不是甲公司进行编制。
因此，甲公司全额计提是因为甲公司站在他自己个别财务报表的角度。
而商誉减值是站在母公司合并财务报表需要调整分录的基础上。
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